

Fiche expédition

Réf. expédition : SH2309-0669 Date prévue de livraison : 21/09/2023

Code client: CU2212-00165

Expéditeur

LA GRANGE

13 RUE DE L'OUSSE 64420 NOUSTY

Tél.: 0625542465

Email: contact@bieres-lagrange.fr Web: http://www.bieres-lagrange.fr/

Réf. commande : CO2309-0631 (Commande N°4502087189) Date de commande : 19/09/2023

EURALIS DISTRIBUTION

ENTREPOT CENTRAL: Serres Castet

CSP Fournisseurs Avenue Gaston Phæbus 64231 LESCAR Cedex

Destinataire

Email: factures.distribution@euralis.com

Description	Poids/vol.	Qté commandée	Qté. à expédier
LA TUTE Blanche Bio en 33 cl		120	120
LA TUTE IPA Bio en 33 CL		72	72
LA TUTE Blonde Pilsen Bio en 33 cl		72	72
LA TUTE Blonde Pale Ale Bio en 75 cl		72	72
LA TUTE Blanche Bio en 75 cl		48	48
La TUTE IPA Bio en 75 CL		48	48
LA TUTE Ambrée Bio en 75 cl		18	18

Total 450 450